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 است   201برابر   01:برابر  : -د
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 کامل کنید  9

 متوازی الاضلاعی که هر چهارضلع آن برابرند ..........................  نام دارد . -الف
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0 

08 AH  ارتفاع وارد بر قاعده مثلث متساوی الساقینABC   است . دلیل هم نهشتی دو مثلثABH  ,  ACH   را

 بنویسید 

 

 

 

 

 

0 

 حاصل را بصورت تواندار بنویسید 02

905    -الف  ÷ :5 80-ب                                                            = × 95 =                                                        

 

5/1 

 جدول زیر را کامل کنید 91

            

 دسته ها خط نشان فراوانی متوسط دسته فراوانی  ×متوسط 

 09 5  01 ≤ 𝑥 < 00 

60    00 ≤ 𝑥 < 08  

 

 

0 

0-  𝑜 9-  0+  𝐴 

53 

51 

𝑥 

𝐴 

𝐻 𝐶 𝐵 

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
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 میانگین کل دروس رضا چند است ؟است .  00درس دیگر او  1ین گو میان 05میانگین سه درس رضا  90
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 در پرتاب دو تاس  99

 احتمال اینکه هر دو تاس شبیه هم بیاید چند است ؟ -الف

 باشد چند است ؟ 8احتمال اینکه مجموع هر دو تاس   -ب 
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 بر دایره مماس است (  ABرا در شکل زیر بدست آورید  )    xمقدار  :9
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 مقادیر خواسته شده را بدست اورید 90
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